

NÁVRAT ZTRACENÉHO RÁJE

O nevyzpytatelnosti osudu, láске, toleranci a odpuštění.

Poutník, který žije dlouhá léta v cizině, se setkává s Pampeliškou, mladou učitelkou z jeho rodného městečka.

Její návštěva ho přivede na myšlenku navštívit svou vlast. Toto setkání se stane osudným i pro Pampelišku, když ji Poutník seznámí se svým přítelem a bývalým studentem Adamem. Poutník sám se pak vrací do rodného městečka a stává se pozorovatelem mnoha osudů, které jeho obyvatelé prožívají.

Snímek o láске a odpuštění natočil Vojtěch Jasný, režisér legendárního filmu „Všichni dobří rodáci“.

(MONTRÉAL WORLD FILM FESTIVAL 1999 – OFFICIAL COMPETITION)
(NOMINATED FOR GRAND PRIX DES AMÉRIQUES 1999)
(WINTER FILM FESTIVAL IN MOSCOW 2000 – JURY AWARD)



SCÉNÁŘ A REŽIE Vojtěch Jasný PRODUCENT Ludvík Němec & Štefan Voržáček KAMERA Juraj Šajmovič

STRICH Alois Fišárek, A.F.T.S. ZVUK Zbyněk Mikulík HUBBA Milan Kymlička

HRAJÍ Vladimír Pucholt, Ingrid Timková, Adam Davidson, Jana Brejchová, Jakub Laurych,

Emília Vašáryová, Vlastimil Brodský, Věra Galatíková, Ondřej Vetchý, David Matásek, Jiří Sovák,

Radoslav Brzobohatý, Libuše Šáfránková a Josef Abrahám

OBRAZOVÝ FORMÁT 1:1,66 ZVUK český/anglický 2.0, 5.1 TITULKY české, anglické, francouzské

BONUSY film o filmu, teaser, filmografie, fotogalerie ČR/USA, 1999, 112 min.

© Lumar Production a.s. 1999

VAROVÁNÍ Tento DVD disk je určen pouze pro domácí použití. Veškerá práva výrobce a vlastníků autorských práv k obsahu naplní jsou vyhrazena. Neautorizované rozmnožování, úpravy, projekce jiné, než pro domácí účely, pronájem, výměna, půjčování, jakákoliv forma přenosu tohoto DVD disku nebo jeho části jsou zakázány. Porušování práv vlastníka autorského práva bude stíháno podle platných právních předpisů.

Film vznikl s přispěním Státního fondu ČR pro rozvoj a podporu české kinematografie

PARTNEŘI FILMU

GAKAHO, UTURN, TAS, BYDLENÍ DEVELOPMENT PRAHA, REALTY PRAHA LETĀNY, FLYING CADILAC, BONUM VINUM, TENET, SPORT HOTEL PRAŠILY, EURO DIGITAL CENTER

